

Werden Sie Mitglied

Beitrittserklärung

ich erkläre meinen Beitritt zum Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e.V.

Die Zahlung meines Jahresbeitrages erfolgt per Lastschrifteinzugsermächtigung. Der Einzug erfolgt bei Eintritt und dann jeweils zu Beginn eines Kalenderjahres. Der Jahresbeitrag beträgt derzeit 15,00 €. Darüber hinaus möchte ich jährlich einen Betrag in Höhe von



spenden, der mit dem Jahresbeitrag zusammen eingezogen wird.

Meine Mitglieds-/Mandatsnummer* wird mir mit dem Begrüßungsschreiben mitgeteilt.



Vorname		Name	
Straße Nr.			
PLZ	Ort		
Ort, Datum		Unterschrift	

Bei Beitritt ist bitte auch das umseitige SEPA Mandant auszufüllen.

Dieses Projekt hat der Förderverein ermöglicht

Auf einen Blick

- **Buchpreise**
- Eltern- und Schülervorträge zur Internetsicherheit
- Förderpreis/Abiturfeier *
- Projekt gegen Homophobie *
- Klassensprecherseminar der SMV * in Possenhofen
- Mediatoren Ausbildung *
- Ringveranstaltung
- Römerwerkstatt *
- Suchtprävention (Inside Projekt) *
- Zuschuss zu einzelnen Exkursionen bzw. P-Seminaren (Bauernhoffahrt 5. Klassen und P-Seminar Nachhilfe für Migrantenkinder)
- Zuschüsse zu verschiedenen Theaterprojekten
- und vieles mehr

Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e. V. Ulrichstr. 1-7, 82057 Icking E-Mail: foerderverein@gym-icking.de



Wir helfen mit

Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e. V.









Dieses Projekt hat der Förderverein ermöglicht





Eine gute Schule ist deutlich mehr als der Unterricht, der in den Stundenplänen der Kinder und Jugendlichen ausgewiesen wird. Dieses Mehr kostet jedoch Geld. Leider reicht der Etat der Schule nicht immer aus, um all die Dinge zu finanzieren, die unser Gymnasium attraktiv und lebenswert machen. Vor mehr als vierzig Jahren wurde deshalb von engagierten Eltern der Förderverein gegründet, der sich zum Ziel gesetzt hat, das schulische Leben am Gymnasium in Icking nachhaltig zu unterstützen und ein Lernumfeld zu schaffen, in dem sich Ihr Kind wohl fühlt.

Der gemeinnützige Förderverein finanziert sich durch Mitgliedsbeiträge und durch Spenden. Ihre Spende können Sie steuerlich geltend machen. Bei Spenden bis 200 € genügt dem Finanzamt eine Kopie des entsprechenden Kontoauszuges, bei Spenden über 200 € erhalten Sie automatisch eine Spendenquittung vom Förderverein.

Ob eine einmalige Spende oder eine regelmäßige, wir freuen uns über jede Unterstützung. Ihre Spende überweisen Sie bitte auf folgendes Konto:

Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium lcking e. V.

Kreissparkasse Wolfratshausen Konto 85001. BLZ 700 543 06



In den vergangenen 40 Jahren hat der Förderverein Lehr-und Lernmittel beschafft, schulische Veranstaltungen ermöglicht und regelmäßig pädagogische Projekte bezuschusst oder voll finanziert.

Mit Hilfe des Fördervereins wurden z.B. die Schülerlesebibliothek der Unter- und Mittelstufe sowie die Kollegstufenbibliothek renoviert und neu möbliert. Die Ausstattung der Mensa wurde mitfinanziert. Für den Eingangsbereich der Sporthalle konnte ein Wasserspender angeschafft werden sowie für ein Tenorsaxofon für die Big Band.

Durch die Spenden der Eltern werden jedes Jahr das Klassensprecherseminar in Possenhofen, die Mediatorenausbildung, das Drogenpräventionsseminar, das Projekt gegen Homophobie, Vorträge zur Internetsicherheit, verschiedene Theaterprojekte, die Ringveranstaltung sowie die Römerwerkstatt ermöglicht.

Wenn Sie Fragen und Anregungen haben: Schreiben Sie uns doch einfach (Adresse umseitig).

Wir würden Sie gerne als neues Fördermitglied gewinnen!





Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e. V., Ulrichstr. 1-7, 82057 Icking Gläubiger-Identifikationsnummer: DE15ZZZ00000092043

Ich ermächtige den Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e. V. widerruflich den Jahresbeitrag und ggf. die jährliche Zusatzspende bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e. V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: wiederkehrende Zahlung

ontoinhaber
ank
al IIX
DE, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
BAN
IC (wenn bekannt)

Unterschrift

Konto des Förderverein

Ort. Datum

Rainer-Maria-Rilke-Gymnasium Icking e.V. Kreissparkasse Wolfratshausen

IBAN: DE20 7005 4306 0000 0850 01

BIC: BYLADEM1WOR

Hinweis zum Datenschutz: Die datenschutzrechtliche Unterrichtung des Fördervereins finden Sie auf der Schulhomepage unter: www.gym-icking.de > Personen > Förderverein. Jedem neuen Mitglied wird sie mit dem Begrüßungsschreiben zugesandt.